

# DOUBRAVA

## OBEČNÍ ZPRAVODAJ

MĚSÍČNÍK ZDARMA O LIDECH, O NÁS A NAŠÍ OBCI

 Obec Doubrava
  [www.doubrava.cz](http://www.doubrava.cz)


Foto: Daniela Kolísková

## Doubravský vánoční strom se opět rozzářil

K adventnímu času v naší obci patří tradiční Rozsvícení vánočního stromu. Celý hlavní program byl letos pohádkový a na své si přišly hlavně děti. Pohádková postava Máša s medvědem, klauni se spoustou bublin a nechyběl ani všem známý sněhulák Olaf. Ještě před samotným vánočním poselstvím paní starostka a rozsvícením vánočního stromu všem zazpíval talentovaný Honzík Spurný a andělé s vánočními skřítky rozdali dětem sladké odměny. Zimou prokřehlé návštěvníky zahřál nejen punč a medovina, ale

určitě také závěrečné vystoupení skupiny Maxim Turbulenc. Děti mohly ve stánku Ježíškovy pošty, kterou zajistil spolek Pionýr, tvořit přání Ježíškovi, zatímco dospělí se mohli občerstvit nebo koupit malý vánoční dárek v některém ze stánků. Děkujeme všem spolkům, které se na této akci podíleli. Děkujeme také Nadaci OKD za podporu kultury v obci a společnosti ČEZ, díky jejíž podpoře jsme mohli náš vánoční strom ozdobit dalšími světelnými prvky.

ŠH

## STAROSTKA DĚKUJE SPOLKŮM

Vážení a milí, je mi velkou ctí a potěšením poděkovat vám, aktivním členům sdruženým do spolkové činnosti v obci. Děkuji spolkům Baník OKD DOUBRAVA; Český svaz včelařů, z.s., základní organizace Doubrava; Místní skupina Polského kulturně-osvětového svazu v Doubravě; Myslivecký spolek Orlová a Doubrava; NAŠE DOUBRAVA, z.s.; Pionýr, z.s.- 17. pionýrská skupina Karviná; SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Doubrava; Spolek rodičů a přátel ZŠ a MŠ Doubrava; Tělocvičná jednota Sokol Doubrava; Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Doubrava, za pomoc obci a odvedenou práci při organizování akcí zejména pro občany naší obce, ale také pro širokou veřejnost. Děkuji vám za to, že se během roku díky vám konala řada sportovních, kulturních i společenských akcí. Vážím si vaší práce, kterou vykonáváte zcela zdarma a ve svém volném čase. Za to vám všem velký dík.

*Jiřina Ferenčíková,  
starostka obce*

## AKTUÁLNÍ INFORMACE Z DĚNÍ V OBCI

[www.doubrava.cz](http://www.doubrava.cz)

 Fb Obec Doubrava

 Elektronický zpravodaj


## Změny v obecně závazných vyhláškách obce Doubrava

Zastupitelstvo obce Doubrava na svém 8. zasedání schválilo změny v Obecně závazných vyhláškách obce Doubrava (OZV). Z legislativních důvodů muselo dojít ke zrušení některých vyhlášek a v dalších případech došlo k jejich úpravám.

### ■ Zrušené OZV:

- Obecně závazná vyhláška č. 3/2002 o znaku a praporu obce Doubrava a jejich užívání ze dne 09. 09. 2002.
- Obecně závazná vyhláška č. 2/2015 Požární řád obce ze dne 22. 06. 2015.

### ■ Nově schválené OZV:

- Obecně závazná vyhláška obce Doubrava o regulaci hlučných činností.
- Obecně závazná vyhláška obce Doubrava o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.
- Obecně závazná vyhláška obce Doubrava o nočním klidu.
- Obecně závazná vyhláška obce Doubrava, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci Doubrava.
- Obecně závazná vyhláška obce Doubrava o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.
- Obecně závazná vyhláška obce Doubrava o místním poplatku ze psů.

Všechny platné Obecně závazné vyhlášky obce Doubrava jsou zveřejněny na webových stránkách obce Doubrava na webových stránkách Ministerstva vnitra ve Sbírce právních předpisů územních samosprávných celků a některých správních úřadů.

**Pavel Slávik, referent ŽP, majetková správa**



## Obec v novém rozpočtu myslí na investice

Zastupitelé schválili rozpočet na rok 2024. Polepší si škola, školka i hasiči. Obec bude investovat do rozvoje obce i do oprav bytů a postaví dvě workoutová hřiště.

V následujícím roce bude obec pracovat s rozpočtem ve výši 60 mil. Kč s tím, že do rozpočtu byl zapojen přebytek z předcházejících let 22 mil. Kč. Největší investiční výdaj z rozpočtu je pro základní školu v částce 12,6 mil. Kč na odborné vybavení včetně nové internetové sítě, koncová zařízení pro žáky i učitele, headsetů pro virtuální realitu, tabletů pro žáky, bezbariérovost, odborné učebny, otopný systém a tělesa. Mateřská škola pak získá 1,7 mil. Kč na opravy a modernizaci školní kuchyně.

Oprav se dočká i obecní úřad, kde chceme vyměnit otopná tělesa, rozvody vody i odpadní vody, vyřešit bezbariérový vstup do budovy, tak, aby se například do obřadní síně mohli snadno a bez rizika dostat i starší občané.

Máme připravenou žádost o dotaci na realizaci dlouhodobě nevyhovujícího sociálního zázemí v hasičské zbrojnici. Kalkulace projektové dokumentace počítá s částkou 777 tis. Kč.

Projekční kancelář pracuje na projektové dokumentaci pro dvě workoutová hřiště. Jedno plánujeme vybudovat v centru obce

a druhá na Hranicích. Také jsme vybrali projektovou kancelář pro veřejné osvětlení, komunikace, chodníky, a inženýrské sítě pro první a druhou etapu výstavby 16-ti rodinných domů na Dědině.

Také byla vybrána architektonická a projektová kancelář na nový projekt využití zámku tak, aby mohl sloužit občanům naší obce, přesně v duchu, jak jsem celý stav popisovala v říjnovém obecním zpravodaji.

Snahou vedení obce je na investice v území obce získat co nejvíce dotací. Na rozdíl od předchozího vedení obce totiž nehodláme jen nečinně přihlížet, jak obec chátrá. Nikdo nám navíc nepomůže tak, jak si umíme pomoci sami. Proto aktivně sháníme dotace a zároveň investujeme i z obecního rozpočtu.

Je škoda, že pouze 8 z 15 zastupitelů hlasovalo pro schválení obecního rozpočtu na rok 2024. Zejména v době, kdy peníze ztrácejí na hodnotě, je pro občany obce a obec o to více důležité, aby se co nejvíce investovalo do rozvoje na území obce, abychom měli více občanů a byli na jejich příchod připraveni.

Šetřit se musí, ale s rozvahou, a ne za cenu nedostatečné údržby obecního majetku.

**Jiřina Ferenčíková, starostka obce**

## Obec přispívá občanům na připojení ke kanalizaci

Rada obce odsouhlasila první finanční dary občanům v lokalitě Hranice a Nová na připojení ke kanalizaci. Žádosti nad dvacet tisíc korun následně schválilo obecní zastupitelstvo, když poskytnutí darů na připojení ke kanalizaci podpořilo svými hlasy pouze osm z patnácti zastupitelů.

„Plníme, co jsme před volbami slíbili. V dnešní nelehké době, kdy ceny prakticky

všeho stále rostou, je správné, že obec podpoří občany a pomůže s rozvojem kanalizace. Navíc je to v zájmu obce, a tedy i nás všech,“ shrnula starostka obce Jiřina Ferenčíková.

Občané nemají povinnost o příspěvek na připojení ke kanalizaci požádat. Je tedy zcela na rozhodnutí každého vlastníka nemovitosti v lokalitě Hranice a Nová, zda o poskytnutí daru požádají.

**-red-**

## Místní poplatky v roce 2024

Z důvodů legislativních změn byly s účinností od 01. 01. 2024 vydány nové obecně závazné vyhlášky. Sazby poplatků jsou ve stejné výši jako v loňském roce. U poplatku ze psů došlo pouze ke změně splatnosti, která je shodná se splatností poplatku za obecní systém odpadového hospodářství (poplatek za odpad).

### ■ Poplatek ze psů:

- sazba poplatku za kalendářní rok činí za jednoho psa **150 Kč**, za druhého a každého dalšího psa téhož držitele **200 Kč**,
- splatnost poplatku je **nejpozději do 31. srpna** příslušného kalendářního roku.

### ■ Poplatek za odpad:

- sazba poplatku za kalendářní rok za jednoho poplatníka činí **700 Kč**,
- splatnost poplatku je **nejpozději do 31. srpna** příslušného kalendářního roku.

**Marie Procházková, referent správy daně**

## Dotace z rozpočtu obce na rok 2024

**Žadatelé z řad spolků a organizací, kteří mají zájem o poskytnutí prostředků z rozpočtu obce, si mohou podávat žádosti o dotace z rozpočtu obce na rok 2024. Žádosti o dotaci z rozpočtu obce na rok 2024 musí být odevzdaný nejpozději do 31. 01. 2024.**

Zásady o poskytování dotací a veškeré formuláře jsou dostupné na internetových stránkách obce [www.doubrava.cz](http://www.doubrava.cz) nebo na obecním úřadě v Doubravě, kancelář č. 2, kontaktní osoba: Šárka Hugaňová, referent

úseku vnitřních věcí,  
tel: 596 512 980,  
[huganova@doubrava.cz](mailto:huganova@doubrava.cz).

**ŠH**



## Katalog sociálních služeb

Spousta lidí se občas ocitne v nepříznivé životní situaci a nemá ani ponětí o tom, kam se obrátit pro pomoc. Byl spuštěn on-line KATALOG sociálních služeb Moravskoslezského kraje, který najdete na odkazu: <https://sluzby.msk.cz/katalog-socialnich-sluzeb>. Na těchto internetových stránkách najdete přehledný webový portál, který nabízí pomoc při hledání sociální služby, pomáhá při

orientaci v sociálních službách poskytovaných na území Moravskoslezského kraje. Jedná se o portál, který má potenciál být nápomocný všem občanům při hledání potřebné sociální služby, respektive sociálního poradenství.

**Lada Fusková**



# Oznámení o změně ceny vodného a stočného od 1. 1. 2024

Ke konci roku 2023 bylo společností Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. oznámeno, že na základě usnesení představenstva akciové společnosti byly v souladu s platnou legislativou schváleny nové ceny vodného a stočného s účinností od 1. 1. 2024.

Voda pitná (vodné)	59,99 Kč/m <sup>3</sup> (bez DPH)	67,19 Kč (vč. 12 % DPH)
Voda odvedená (stočné)	58,54 Kč/m <sup>3</sup> (bez DPH)	65,56 Kč (vč. 12 % DPH)

Nové ceny budou uplatněny vůči všem odběratelům po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 2024, popř. bude postupováno podle uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a dodavatelem.

Oproti roku 2023 se jedná o zvýšení za 1 m<sup>3</sup> u vodného + 7,20 Kč (včetně DPH) a u stočného + 7,03 Kč (včetně DPH).

**Pavel Slávik, referent ŽP,  
majetková správa**

## TELEFONNÍ ČÍSLA K ZIMNÍ ÚDRŽBĚ

Občané se mohou obracet se svými připomínkami k zimní údržbě na obecní úřad, tel.: 596 512 953, pan Sznapka, zejména dojde-li k neprohrnutí komunikace nebo neprovedení posypu. **V případě naléhavé nutnosti (mimořádná událost, kalamitní stavy) i mimo pracovní dny a dobu obecního úřadu (soboty, neděle, svátky) možno zaslat SMS zprávu na telefonní číslo 739 178 606.** -red-

## Přepravní služba Taxík Maxík bude dostupná pro naše občany i v roce 2024

Tato služba je zajišťována na základě Smlouvy o spolupráci mezi městem Orlová a obcí Doubrava při zajišťování přepravní služby v rámci projektu „Taxík Maxík“. Na 8. zasedání Zastupitelstva obce Doubrava byla schválena smlouva i pro rok 2024.

Službu jsou oprávněny využívat výhradně osoby s trvalým bydlištěm ve správním obvodu města Orlová, kam patří také obec



Doubrava, jsou starší 65 let nebo jsou držiteli průkazu ZTP či ZTP/P. Tyto osoby mají právo na to, aby s nimi byla přepravena jedna osoba navíc jako doprovod.

Přepravní služba bude poskytována v souladu s objednávkami klientů každý pracovní den v časech od 7:00 do 15:00 hodin, a to na území správního obvodu města Orlová výhradně do zdravotnických zařízení, k lékařům, do lékáren, na úřady, do sídla pošty, na hřbitovy. Mimo toto území může být klient přepraven pouze do zdravotnických zařízení ve městech Karviná a Havířov.

**Cena služby pro rok 2024 je stanovena v jednotné výši 16 Kč / 1 km/ včetně doprovozu (+ čekací doba 50 Kč platí pro jízdy**

**do zdravotnických zařízení ve městech Karviná a Havířov).** Jízda bude zaznamenána řidičem v zakoupené permanentce vydané provozovatelem služby. Permanentku si klient zakoupí při první jízdě a uhradí ji řidiči v hotovosti. Klient si dle vlastního uvážení může zakoupit permanentku v hodnotě 160 Kč/480 Kč/960 Kč, přičemž cena odpovídá počtu kilometrů, které bude mít klient předplaceny.

Více informací k této službě je k dispozici na webových stránkách obce [www.doubrava.cz](http://www.doubrava.cz) v sekci „Pro občany“.

**Pavel Slávik, referent ŽP,  
majetková správa**



## KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ V OBCI DOUBRAVA

Měsíc	Svoz odpadů ze 120 l nádob	Svoz plastů, nápojových kartonů, kovových obalů, <b>NÁDOBY SE ŽLUTÝM KLIPEM</b>	Svoz papíru <b>MODRÉ KONTEJNERY</b>	Svoz bioodpadu <b>HNĚDÉ NÁDOBY</b>
Leden	10, 24	17	8	-
Únor	7, 21	14	5	-



## Nadace bude pomáhat i v roce 2024

Nadace OKD spustila 4. prosince 2023 příjem žádostí v programu Pro region a také minigrantový program Srdcovka na rok 2024.

Grantový program Pro region směřuje podporu do organizací zaměřených na děti, seniory, hendikepované osoby, životní prostředí, vzdělání, kulturu a sport. O podporu mohou požádat neziskové organizace, které svůj projekt realizují na území měst a obcí Dětmárovice, Doubrava, Frýdek-Místek, Havířov, Horní suchá, Karviná, Orlová, Paskov, Petřvald, Staříč, Stonava,



• **Doubravské slavnosti jsou dlouhodobě podporovány Nadací OKD.**  
Foto: Daniela Kálisková

Žabovřetice, Žabeň a nově také v obci Albrechtice. Maximální výše příspěvku je 250 000 Kč a vždy je vyžadována minimální finanční spoluúčast 20% ze schválené částky. „Pro neziskové organizace jsme jakousi jejich jistotou a některé podporujeme již od samého počátku vzniku nadace. V nadaci si uvědomujeme, že podpora veřejně prospěšných aktivit je důležitá a nezbytná,“ uvedla Monika Němcová, ředitelka Nadace OKD.

Minigrant Srdcovka je vyhlášován  
(Pokračování na straně 4)

# Nadace bude...

(Pokračování ze strany 3)

jako každý rok, na den patronky havířů svatě Barbory, který letos připadl na pondělí 4. 12. 2023. Je určený všem zaměstnancům OKD, a.s., Green Gas DPB, a.s. a Green Gas Drilling, s.r.o. Srdcovka je mezi žadateli velice oblíbená. Patroni projektů, neboli srdcaři, mohou pro organizace, ve kterých aktivně působí, opět získat od 5 000 do 30 000 Kč. „V loňském roce Srdcaři zvelebovali svá zázemí, uspořádali spoustu akcí, letních pobytových, ale i oblíbených příměstských táborů, nakoupili také mnoho nového vybavení, dresů a pomůcek. Je dobře, že jsou mezi námi lidé, kteří ve svém volném čase pomáhají dětem, seniorům, hendikepovaným lidem či ochraňují zvířata a přírodu,“ sdělila projektová manažerka programu Srdcovka Silvie Balčíková.

Nadace OKD dlouhodobě podporuje také kulturu v naší obci a mnoho jiných zajímavých projektů spolků a organizací, které v naší obci působí.

**Zpracovala ŠH  
na základě zaslané tiskové zprávy.**

## Máme nový rozmetač na posyp chodníků a parkovišť

Zaměstnanci obce, kteří jsou pověřeni prováděním zimní údržby již nemusí složitě dopravovat inertní posypový materiál a sůl a následně chodit pěšky a nosit kbelíky s posypovým materiálem na místo určení. Jsme rádi, že vedení obce rozhodlo o pořízení rozmetače za malotraktor. Díky tomu je provádění zimní údržby efektivnější a rychlejší. Nebude již nutné ručně ošetřovat posypem prostory u základní školy, mateřské školy, obchodů, hřbitova, zastávek, zdravotního střediska, Národního domu a u všech bytových domů. Zbýlý čas využijí pracovníci údržby k dalším pracovním činnostem.

**Za technický úsek OÚ Doubrava  
Jiří Sznapka**



## HASIČI DOUBRAVA

Ve čtvrtek 23.11. jsme byli ve 12:48 hodin povoláni k odstranění spadlého stromu na silnici nad pekárnou. Na místě zasahovali Kučera, Šebesta R. a Majer. Naše jednotka provedla v sobotu 18.11. a 25.11. na žádost obce ořezy přerostlých tují v lokalitě Hranic a pokácení jedné břízy v zahradě Národního domu z důvodu jejího zdravotního stavu. Tyto práce

provedli Kučera, Slávik, Šebesta R., Kotas S., Dluhosz, Majer a Verner. Ve čtvrtek 30.11. jsme zasahovali při vyproštění popelářského vozidla poblíž č.p. 631 v Doubravě, které sjelo jednou částí vozidla mimo komunikaci a nemohlo vyjet zpět. Na místě zasahovali Kučera, Šebesta R.+L. a Dluhosz.

**Pavel Slávik, za VJ SDH Doubrava**

## Tradiční hasičský advent



• Členky SDH Doubrava ve stánku na Rozsvícení vánočního stromu. Foto: Daniela Kolísková.

Dne 5. prosince pořádal náš sbor v Národním domě pro všechny děti tradiční Mikulášskou nadílku. Malých i větších ratolestí přišlo požehnaně. Každé dítě dostalo od Mikuláše balíček a malé občerstvení. Další akcí bylo obecní Rozsvícení vánočního stromu, kterého jsme se zúčastnili s naším stánkem s občerstvením.

S radostí bychom chtěli touto cestou všem oznámit, že 3. února 2024 se bude konat v Národním domě tradiční Hasičský ples. Vstupenka a zároveň místenka bude stát 500,- Kč. Zájemci se mohou hlásit u paní Vandy Sosnové na tel.: 724 078 578.

Na závěr bych chtěl za celý výbor SDH Doubrava popřát všem čtenářům a hlavně členům SDH vše nejlepší do nového roku 2024.

**Za výbor SDH Svatopluk Kotas**

## MATEŘSKÁ ŠKOLA



**Výroky dětí z naší mateřské školy pro veselé naladění do nového roku.**

- NA VÝLETĚ: „VYTÁHNI SI Z BATOHU SVAČINU.“ „JÁ NEJSEM HLAD.“
- PŘINESTE DO ŠKOLKY KVĚTINU: „MÁME JAHODU, ONA KVETE.“ „TAK TO NE, TO JE ŠKODA, MUSÍŠ SE ZPTÁT MAMKY.“ „NO, KDYBYCH ÚTRHL JEDNU, TAK TO SE PTÁT NEMUSÍM.“
- „JAKÉ MÁTE DOMA ZVÍŘÁTKA?“ „MY MÁME OVEČKY, PEJSKY, KOČKU, MAMKU, TAŤKU A SESTRU.“
- JE LISTOPAD, ZAČALO TROCHU SNĚŽIT. „JÉ, SNÍH A NEJSOU VÁNOCE, TAK PROČ TO DĚLÁ?“
- „JÁ NEVÍM, PROČ NEMLUVÍŠ ČESKY, JÁ TI NEROZUMÍM.“ POVÍDÁ JEDNO DÍTĚ DRUHÉMU SE ŠPATNOU VÝSLOVNOSTÍ.
- „JAK ŘÍKÁME JÍDLU, KTERÉ JÍME RÁNO?“ „SNÍDANĚ.“ „VEČER?“ „VEČEŘE.“ „V POLEDNE?“ „O...“ „O...“ „OPICE“.
- „JÁ MÁM NOVÉ PAPUČE.“ „JSOU KRÁSNÉ.“ „A MÁM DVĚ.“
- PO SVAČINĚ. „CO TU TAK SEDIŠ?“ „JEN TAK, JÁ TO MUSÍM STRÁVIT.“
- „PANÍ UČITELKO, MŮŽU SI ZAJÍT PRO TOHO HADA? A NEBOJ, JÁ HO K TOBĚ NEPŘIBLÍŽÍM.“
- „JÁ JSEM BYLA NA KOTLOČI.“ (KOLOTOČI)
- K OBĚDU JSOU JOGURTOVÉ KNEDLÍKY S POVIDLVOU ZÁLIVKOU. „MŇAM, PANÍ UČITELKO, V TOM JE RUM!“

**Radomíra Jasenková**



zve rodiče a dospělé na setkání  
k tématu

## Máme doma předškoláka

Setkání proběhne:

**18. 1. 2024 od 15:30 hod**

v MŠ Doubrava s přednáškou pedagoga,  
odborníka pro základní vzdělávání.



## Zpívání u vánočního stromu

Letos se u krásně ozdobeného vánočního stromu na náměstí v Doubravě opět zpívalo. V úvodu vystoupily děti, které si připravily několik písní pod vedením paní učitelky Mencnerové a všechny přítomné naladily do příjemné předvánoční atmosféry. A protože jsme tentokrát při nacvičování v rámci hodin hudební výchovy zapojili i další děti, sešlo se nás ke zpívání na náměstí více, rodičů i dětí. Děkujeme za poskytnutí potřebného zázemí paní Jachymčákové, za přípravu celé akce paním učitelkám Mencnerové, Sýkorové a Strýčkové, za pomoc se zajištěním občerstvení panu učiteli Wágnerovi, všem dětem, rodičům i hostům za úžasné pěvecké výkony a v neposlední řadě i za finanční podporu obci Doubrava. Věříme, že se nám spolu zpívalo hezky a že jsme se příjemně vánočně naladili.

**Za SRPŠ Michaela Hyková  
a Romana Moskalová**



*V roce 2024 přejeme všem pevné zdraví, spoustu radosti  
a krásných společných setkání.*

*Spolek rodičů a přátel školy*

# LEDOVÁ MĚSTA

2. - 4. 2. 2024



## O POLOLETNÍCH PRAZDNINÁCH OTEVÍRÁME MĚSTA DĚTEM

Pojďte společně s námi poznat historii a pamětihodnosti vašeho města, navštívit zajímavá místa a zapojte se do kulturního dění.

Více informací o tom, jak se zapojit, se dozvíte na [ledovamesta.pionyr.cz](http://ledovamesta.pionyr.cz)



Akci pořádá organizace Pionýr, z. s. za podpory Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy.

Aktuální nabídka dalších otevřených akcí a činnosti oddílů na stránkách [www.pionyr.cz](http://www.pionyr.cz)

[ledovamesta.pionyr.cz](http://ledovamesta.pionyr.cz)

Pořádá: PIONÝR

Partneři: MŠMT, SKRYTÉ PŘÍBĚHY, kudyznudy.cz, KARVINÁ



*Šťastný nový rok 2024  
plný radosti, klidu,  
splněných přání,  
milých rodinných setkání  
a kouzelných okamžiků  
přeji  
děti a kolektiv zaměstnanců  
ZŠ Doubrava.*

*Nesem Vám noviny, poslouchejte,  
z betlémské krajiny, pozor dejte.  
Slyšte je pilně a neomylně,  
slyšte je pilně a neomylně, rozjímejte.*

*Narodil se nám Spasitel,  
Ježíš Kristus Vykupitel.  
Raduj se všecko stvoření  
z Krista Pána narození,  
aleluja, aleluja.*

Jeho obět je nejsilnější událostí světových dějin. Tyto rozjímavé, šťastné, radostné svátky a celý nový rok 2024 za NO ČČSH a za Husův sbor v Doubravě Vám upřímně přeje rada starších a sestra farářka

**Niki Otisková.**



# Adventní koncert se vydařil

V sobotu 2. 12. 2023 se u nás v Doubravě v Římskokatolickém kostele sv. Hedviky konal adventní koncert, který pořádala NAŠE DOUBRAVA. Pod vedením sbormistryně Mgr. Petry Rašíkové a za doprovodu kláves, na které zahrál Mgr. Aleš Bína, vystoupil Smíšený pěvecký sbor Gymnázia a Obchodní akademie Orlová – ARTEP. Jeho členy jsou studenti, studentky nebo absolventi. Sbor působí od roku 2001 na Gymnáziu a Obchodní akademii v Orlové. Pravidelně se zúčastňuje festivalů a soutěží sborového zpěvu. Má za sebou celou řadu vystoupení, pořádá samostatné koncerty a také spolupracuje s jinými hudebními tělesy. Za dobu své existence se může pochlubit sbírkou různých cen, které získal v tuzemských i zahraničních soutěžích. V soutěži mládežnických sborů získal v srpnu loňského roku v severní Makedonii cenu nejvyšší zlaté pásmo.

Díky vystoupení sboru v Římskokatolickém kostele sv. Hedviky měli diváci příležitost společně si užít okouzující chvíle

radosti a harmonie v nastávajícím adventním čase. Děkujeme všem přítomným, kteří vytvořili krásnou, pohodovou a sváteční atmosféru. Těší nás, že díky vybranému vstupnému mohl spolek NAŠE DOUBRAVA finančně podpořit sbor v jeho další činnosti. Přejeme sboru mnoho zdarů v jeho další práci. Velmi děkujeme zdejší farnosti za to, že nám bylo umožněno, aby se právě v těchto krásných prostorech Římskokatolického kostela sv. Hedviky mohl adventní koncert konat. Moc děkujeme.

Jak je již mým zvykem, závěrem nikoliv však významem, bych ráda poděkovala všem členům spolku, kteří se podíleli na přípravě občerstvení pro vystupující, tak i na samotné



• Foto: Petr Vrabel.

přípravě a realizaci adventního koncertu. Moc děkuji.

Milí sousedé, těšíme se na setkání s vámi na našich akcích v roce 2024.

**Jiřina Ferenčíková,**  
předsedkyně NAŠE DOUBRAVA, z.s.

## Kalendář obce na rok 2024

Obecní kalendář na rok 2024 byl distribuován zdarma do schránek vašich domácností. Pokud jste kalendář nenalezli ve své schránce, můžete si jej stále ještě vyzvednout na obecním úřadě, přízemí, kanc. č. 2, u paní Hugáňové. **ŠH**



Myslivecký spolek  
Orlová a Doubrava  
si vás dovoluje pozvat

**dne 26. 01. 2024**  
**do Národního domu**  
**v Doubravě**  
**na tradiční**

**MYSLIVECKÝ**  
**PLES**



Připraveny budou  
zvěřinové speciality  
i bohatá tombola.

Objednávka místenek:  
pechovic@doubravancar.cz

Těšíme se na Vás!



## NAŠE DOUBRAVA

### zve seniory na přednášku

#### o myslivosti, přírodě a zvířatech

#### S PANEM MILANEM PĚCHOVIČEM

#### v úterý 23. 1. 2024 od 15:00

#### do banketky v přízemí

#### Národního domu v Doubravě

**Občerstvení zajištěno**

Společně pro Bohumínsko,

reg.č. CZ.03.02.01/00/22\_008/0000224

**Vstupné zdarma**



## Spolufinancováno Evropskou unií

## Zemřeli

### Josef Michalik

Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast!



## VZPOMÍNKA

*Jak tiše žil, tak tiše odešel, skromný ve svém životě, Velký ve své lásce a dobrotě.*

Dne 12. 12. 2023 jsme vzpomněli na třetí výročí úmrtí otce, dědečka, pradědečka pana **Boleslava Jamnicze**. S láskou a úctou vzpomíná dcera Xenie, vnučka Nikol, vnuci Marek, Tomáš a pravnucek Sebastien.



## Vzpomínka na naše milované rodiče.

Dne 21. ledna vzpomene nedožitých 90 let pana **Jiřího Majera** z Doubravy a dne 14. února vzpomene nedožitých 88 let paní **Jiřinky Majerové** z Doubravy.

Kdo jste je znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Za celou rodinu dcery.



S hlubokým zármutkem v srdci oznamujeme, že dne 8. prosince 2023 zemřel ve věku 85 let bývalý občan Doubravy – manžel, otec, tchán, děda, praděda, bratr, bratranec, strýc pan **Karel Gleitz**. Za zarmoucenou rodinu syn Aleš a vnučka Kamila. Děkujeme všem, kteří tichou vzpomínkou uctí jeho památku.



## Přivítali jsme nové občanky

V sobotu 25. 11. 2023 se uskutečnilo již druhé „Vítání občanků“ v naší obci. Přivítali jsme celkem pět dětí. Byli to čtyři chlapci – Denis Broda, Dominik Cuberek, Antonín Frank, Michael Kovalčík a jediná děvče – Eliška Mikulová. Krásně nám zarecitoval Jan Hyka, žák ZŠ Doubrava a poté přednesla proslov paní starostka Jiřina Ferencíková. Děti dostaly dárky, maminky kytičku. Děkujeme všem za účast a přejeme mnoho zdraví a štěstí do života.

Lada Fusková, matrikářka



## Kulturní akce v roce 2024

Přehled schválených kulturních akcí pořádaných obcí Doubrava v roce 2024.

- **DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ PRO OBČANY OBCE** | jaro
- **PIETNÍ AKT U PŘÍLEŽITOSTI DNE VÍTĚZSTVÍ** | 6. května, náměstí
- **ZÁJEZD ZA POZNÁNÍM PRO OBČANY OBCE DOUBRAVA** | červen
- **DOUBRAVSKÉ SLAVNOSTI** | 17. srpna, náměstí
- **ZÁJEZD ZA POZNÁNÍM PRO OBČANY OBCE DOUBRAVA** | září
- **PIETNÍ AKT U PŘÍLEŽITOSTI VÝROČÍ DNE VZNIKU SAMOSTATNÉHO ČESKOSLOVENSKÉHO STÁTU** | 23. října, náměstí
- **SVĚTLUŠKOVÁNÍ** | 08. listopadu
- **DEN VÁLEČNÝCH VETERÁNŮ** | 11. listopadu
- **ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU** | 07. prosince, náměstí



# ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

nabíže OKD



SKUPINA ČEZ



• Foto: Daniela Kolísková

**Obecní zpravodaj – vydává Obec Doubrava**, se sídlem Obecní úřad Doubrava č.p. 599, 735 33 Doubrava, IČ: 00562424 • Periodický tisk územního samosprávného celku  
• vydáváno pro obec Doubrava • vychází 11x ročně v nákladu 550 ks • Registrováno pod č. MK ČR E 12 154 • Redakční rada: předseda: Ing. Klára Mikulová,  
členové: Ing. Kateřina Gurányiová, Mgr. Michaela Tomicová • Redaktor: Šárka Hugáňová • Zpracovala: Š. Hugáňová • Použité zkratky: ŠH (autor: Šárka Hugáňová)  
• **Příspěvky a inzerce:** Obecní úřad Doubrava, č.p. 599, 735 33 Doubrava, tel.: 596 512 980, e-mail: huganova@doubrava.cz • Fotosazba a tisk: Moravapress s.r.o., Ostrava  
• **UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA JE 15. ledna 2024 do 09:00 hodin** • Redakci neobjednané rukopisy, fotografie a kresby se vracejí pouze na žádost  
• Redakce si v případě potřeby vyhrazuje právo ke krácení a upravování příspěvků • [www.doubrava.cz](http://www.doubrava.cz)